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Шановні колеги! 
 
З приємністю повідомляємо, що 30 липня у «Парку Київська Русь» (с. Копачів 

Київської області) відбувся перший Всеукраїнський фестиваль громад часів Київської Русі, 

ініційований та організований спільно Асоціацією малих міст України та «Парком Київська 

Русь». У фестивалі брали участь громади, які були засновані і відігравали важливу роль під 

час епохи Київської Русі, його започатковано з метою вшанування національної спадщини, 

популяризації традицій та історії державотворення України з її витоків.  

Громади, які брали участь у першому фестивалі, презентували свої щит з гербом та 

прапор, таланти свого міста, його історію та найвизначніші надбання. Паралельно проходила 

виставка-показ аутентичних ремесел міста і відбувалася дегустація традиційних страв 

громади.  

Переможцем у цьогорічному фестивалі стало місто Вишгород Київської області. Герб 

цього міста прикрашатиме Михайлівські ворота у Древньому Києві «Парку Київська Русь» до 

наступного року, поки не буде визначено нового переможця. 

Участь у такому фестивалі – це популяризація в першу чергу Вашої громади, а також 

вагомий внесок у збереження культурного надбання держави, об'єднання навколо нашої 

історії. Тому просимо Вас запланувати участь Вашого міста у фестивалі громад часів 

Київської Русі в наступному році. Фестиваль проходитиме в День хрещення Русі, 

наприкінці липня 2017 року. Інформацію про фестиваль можна знайти на сайті 

www.ammu.com.ua.  

За домовленістю з адміністрацією «Парку Київська Русь» пропонуємо відвідати 16-18 

вересня грандіозний захід - Міжнародний чемпіонат «Зов Героїв», програма на сайті 

http://parkkyivrus.com/ua/zakhodi , для міських голів і делегації з трьох осіб вхідні квитки 

будуть безкоштовні. Про вашу участь просимо повідомити за тел. 0959364484. 

Сподіваюсь на плідну співпрацю. 

 

 

З повагою 
Голова Асоціації малих міст України  
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